

# СЕРДЦЕ В ЛОДЫЖКИ УШЛО

*Роме. правда. — 1994. — 18 марта. — с. 9.*

Ирина Голицина — весьма известное русское имя в мире моды. Как Коко Шанель изобрела свой костюм «от Шанель», Голицина в начале 60-х подарила миру элегантный брючный костюм, вошедший в историю под названием «дворцовая пижама». «Пижама» от Голициной, украшенные жемчугом и драгоценными камнями, находятся в национальных музеях Англии и США. Россию Голицина покину-

ла в возрасте 1 года, росла в Риме и вскоре была признана лучшим итальянским дизайнером. У нее одевались Софи Лорен, Лиз Тейлор, Одри Хэпберн, Жаклин Кеннеди. Ну а сейчас 74-летняя Голицина намерена начать завоевание российского рынка.

\* \* \*